

ИЗВЈЕШТАЈ О УЧЕШЋУ МИНИСТРА ДРАГОСЛАВА ШЋЕКИЋА НА СПОРТСКО – ЕДУКАТИВНОМ ФОРУМУ, У ПЕРИОДУ ОД 10 – 12 ДЕЦЕМБРА, У СОФИЈИ (РЕПУБЛИКА БУГАРСКА)

Министар спорта и младих, Драгослав Шћекић учествовао је на Спортском – едукативном форуму, на позив др Дениславе Ангелове, предсједнице УО Удружења „Додирни дугу“ из Републике Бугарске. Догађај је одржан у периоду од 10 – 12 децембра 2024. године, у Софији.

Значајне активности на неведном догађају биле су:

- Упознавање са новим методологијама и тренинг модулима у области спортске едукације
- Стицање увида у примјере праксе из региона
- Успостављање контаката са релевантним институцијама и организацијама
- Идентификација могућности за будућу сарадњу у области спорта и омладинске политике
- Промоција црногорских искустава и достигнућа у области спорта и рада са младима

Учесници овог догађаја били су: 120 младих спортиста, спортски новинари и представници партнерских организација из Бугарске, Србије и Румуније.

Како је гђа. Денислава истакла, главна идеја пројекта јесте стварање иновативних наставних материјала и ресурса за обуку омладине, а крајњи циљ је јачање спортске политике и дипломатије младих у цијелој Европи, пружањем алата за образовање будуће генерације младих лидера.

Министар Шћекић је истакао пуну подршку овом пројекту и навео да ће са задовољством подијелити електронски уџбеник, који је Асоцијација представила на форуму, заинтересованим актерима у Црној Гори.

Министар Шћекић се током радне посјете састао и са министаром спорта и младих Републике Бугарске, г. Георгијем Глушиовим и истакао примјетан напредак Бугарске у омладинској политици, те навео да би искуство бугарских колега у контексту европских програма, било значајно и за нашу земљу.

У циља даљег јачања сарадње у области спорта и младих, предложено је и потписивање Меморандума о сарадњи између Министарства спорта и младих Црне Горе и Министарства младих и спорта Републике Бугарске.

На маргинама наведеног догађаја уприличен је сусрет са предсједником Фудбалског савеза Бугарске, г. Георгијем Ивановим, у току којег је главна тема била унапређење сарадње фудбалских федерација и министарстава спорта двије земље.

Поред министра Драгослава Шћекића, члан делегације био је Милан Јанчић, в.д. генералног директора Директората за спортску инфраструктуру у Министарству спорта и младих.

Трошкове једног ноћења сносио је организатор догађаја, а трошкове другог ноћења покрило је Министарство спорта и младих. Министарство је покрило и трошкове авио превоза.